

Отчет

о функционировании родительского контроля питания детей в школьной столовой МБОУ СОШ № 9 за 2022-2023 учебный год

В нашей школе действует родительский контроль питания детей в школьной столовой!

Цель родительского контроля - качество предоставления и организации питания в общеобразовательном учреждении, исполнение СанПиН, информированность родителей учащихся.

Родители 1 – 11 классов еженедельно посещали школьную столовую и наблюдали за тем, что и как едят дети. Контроль осуществлялся следующим образом:

- сверяется соответствие фактического меню с примерным меню, размещенным на сайте школы;
- наблюдение за тем, как едят дети;
- проба еды членами родительского контроля за питанием;
- прохождение анкетирования;
- проверка наличия и состояния санитарной одежды у сотрудников, осуществляющих раздачу готовых блюд.

Родители проверяли наличие необходимых средств и оборудования для соблюдения школьниками санэпидрежима, провели наблюдение за тем, как ребята моют и обрабатывают руки, как соблюдается график прихода классов в столовую, что и как активно дети кушали на завтрак... Побеседовали с детьми и классными руководителями о любимых и нелюбимых блюдах в школьной столовой. Попробовали блюда, которые в день проверки ИП Розенбах Е.О. предлагает детям на завтрак.

Итоги проверок обсуждались на общешкольных родительских собраниях и могут явиться основанием для обращений в адрес администрации школы, ее учредителя, органов контроля (надзора).

По итогам проведения родительского контроля в нашей школьной столовой начиная с сентября месяца, были только положительные отзывы от родителей (законных представителей). Организация питания на пищеблоке на хорошем уровне, соответствует санитарным правилам и нормам предъявляемым к организации питания.

По результатам посещения школьной столовой заполнены акты, сделан вывод: санитарные нормы соблюдены, еда вкусная, приемлемой температуры. Примерно 10% детей не съели рисовую кашу – из бесед с детьми о причинах становится понятно - вкусовые предпочтения ребенка играют главную роль. Также родители обратили внимание – в 1-х классах дети съедают все, в 4-х – не все, потому что «не готовят кашу дома» (наиболее частый ответ).

Представители ГРК, администрация школы и заведующая производством школьной столовой обсудили полученный результат, пришли к выводу о необходимости продолжения разъяснительно-информационной работы с родителями и детьми по вопросам здорового питания.

Работа продолжается...